
                          ΕΝΑΡΞΗ ΣΧΟΛΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2021-2022

Ξεκινάμε!  Καλή μας αρχή!

Γονείς και εκπαιδευτικοί καλούμαστε να εργαστούμε μέσα σε ένα νέο πλαίσιο που διαμορφώνει η
μεγάλη αυτή πανδημία. Οφείλουμε να είμαστε δημιουργικοί, αποτελεσματικοί , ειλικρινείς  και
αλληλέγγυοι.  Χρειαζόμαστε  το  μυαλό  γεμάτο  λογική  και  την  καρδιά  γεμάτη  συναισθήματα.
Είναι σημαντικό να «νοιαζόμαστε» όλοι για τα παιδιά μας και να  γίνουμε η γέφυρα με τη ζωή
ενθαρρύνοντάς τα να αναπτύξουν ολόπλευρα την προσωπικότητά τους και  τις  ικανότητές τους
ώστε  να  χτίσουν  τις  δικές  τους  γέφυρες.  Με  αλληλοσεβασμό  ,  εμπιστοσύνη  και  προσωπική
δέσμευση -με πράξεις και όχι λόγια ξεκινάμε αισιόδοξα.

Δευτέρα 13/09/2021:

Αγιασμός Σχολείου: 9.00  Θα παραστούν εκπρόσωποι των μαθητών/τριών (Α΄ τάξη) και των 

εκπαιδευτικών(ο ιερέας θα περάσει από όλες τις τάξεις). Οι γονείς της Α΄ τάξης και μόνο θα 
εισέλθουν στο Σχολείο (με μάσκες & αποστάσεις) στις 9.00  για να συμμετέχουν στον αγιασμό.

 Α΄ τάξη   :  προσέλευση 8.15-8.30  και αποχώρηση 9.30
 Β΄ τάξη:  προσέλευση 8.15-8.30 και αποχώρηση 9.45
 Γ΄,Δ΄,Ε΄, ΣΤ΄ τάξεις:    προσέλευση  8.10-8.25 και αποχώρηση 9.55

(όλοι οι μαθητές πηγαίνουν κατευθείαν στις τάξεις τους)
 Self     test   : Υποχρεωτικά δύο την εβδομάδα (γίνεται επίδειξή τους Τρίτη και   Παρασκευή  )    

Εξαιρούνται τα παιδιά που νόσησαν από τον ιό το τελευταίο εξάμηνο
 ΠΡΟΣΟΧΗ: Μόνο για αυτή την εβδομάδα (έναρξης) το πρώτο   self     test   θα επιδειχτεί τη   

Δευτέρα.
 Χρήση μάσκας  :   Τα παιδιά προσέρχονται με μάσκα. Είναι υποχρεωτική η χρήση μη 

ιατρικής μάσκας (μέσα και έξω)για μαθητές ,εκπαιδευτικούς και επισκέπτες.
 Θα δοθούν τα βιβλία-και οδηγίες .   
 Χορήγηση εγγράφων  :Υποβολή αιτήματος ηλεκτρονικά:   mail  @8  dim  -  p  -  falir  .  att  .  sch  .  gr   &   

απάντηση στο   e  -  mail   σας.  
 Μέχρι την Πέμπτη 16/09/2021 το κυλικείο του Σχολείου θα παραμείνει κλειστό.  
 Συστηματική εφαρμογή των μέτρων προφύλαξης-παντού και από όλους.
 Διαβάστε τις ανακοινώσεις στην ιστοσελίδα μας  http://8dim-p-falir.att.sch.gr  . Μελετάμε 

τις οδηγίες του ΕΟΔΥ και εφαρμόζουμε τους κανόνες λειτουργίας του Σχολείου 
(κανονισμός λειτουργίας του Σχολείου στην ιστοσελίδα).

 Σημαντικό:   Το πρωί ελέγχουμε τα παιδιά και αν νιώθουν άρρωστα τα κρατάμε στο σπίτι. 
Επιδεικνύουμε ατομική και κοινωνική υπευθυνότητα. Πάντα ενημερώνουμε το Σχολείο. 

 Κρατάμε αποστάσεις στον ιό όχι στη συνεργασία μας. Όλοι μαζί θα τα καταφέρουμε.       
Μένουμε υγιείς!! Μένουμε ασφαλείς!!

                                                                                     Ο Διευθυντής του Σχολείου
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